浓浓关爱情 圆梦微心愿

捐赠现场

□文/图 本报记者 张玲玲

6月15日上午,在源汇区大 刘镇初级中学出现了同样温馨的 一幕:漯河日报社小记者俱乐部 的小记者与该学校的学生一起愉 快地聊天,同时为这里的学生送 去了生活和学习用品。当天上 午,同样的一幕也发生在问十乡 中学。据了解,这是漯河日报社 小记者俱乐部联合源汇区妇联和 格瑞特国际学校共同举办的"圆 梦微心愿"活动。

点亮微心愿

6月15日,天气炎热,但这 丝毫没有阻挡漯河日报社小记者 俱乐部的小记者们前往结对学校 的脚步。当天上午8点,他们就 和格瑞特国际学校的老师们一 起,带着篮球、书包等文具及鞋 子等生活用品,来到了大刘镇初 级中学。这边,老师们从车上卸 下爱心物品;那边,近200名学 生在该校教学楼前排着整齐的队 伍,满怀期待地想象着自己的礼 物和是否被实现的微心愿。"我 希望收到一个足球,这是我渴望 已久的礼物。"乔炜激动地说。

准备就绪后,源汇区妇联主 席钟玲、格瑞特国际学校创办人 禹辉、漯河日报社小记者俱乐部主任杨东辉——将礼物送到孩子们手中。领取自己微心愿的礼物后,孩子们倍感温暖,很是感激,一个个兴奋不已。"文具盒、铅笔刀、笔记本,哇,这文具还是套装呢!真是太精美了。"收到文具后,王慧迫不及待地打开,收获了满满的惊喜,脸上笑成了一朵花,"这股暖流会一直流淌在我心中,我也会把这份爱一直延续下去。"

随后,钟玲、禹辉及小记者 们一起来到六(2) 班教室里, 与学生们进行了亲切地交谈,详 细了解了孩子的学习情况、家庭 生活状况。得知李芯家里还有两 个妹妹,全家只靠爸爸外出打工 挣钱, 生活过得很拮据时, 钟玲 鼓励她刻苦学习、通过知识改变 自己的命运,改善家庭环境。帮 扶学生李芯则表示绝不辜负大家 的期望,一定会努力学习,发奋 图强。"哦,你喜欢看书呀,那 一定要把这个好习惯保持下去, 以后你的人生一定会一片光 明。"钟玲说道。同时勉励孩子 们要好好学习,争取以更优异的 成绩来回馈社会。

在与孩子们交谈过程中,格 瑞特国际学校创办人禹辉为孩子 们在艰苦的环境下坚持学习而备 受感动。"这是我的联系方式,如果你们学习或生活上有什么困难,可以和我联系,我一定竭尽全力地帮助你们。" 禹辉认真说着,并在黑板上写下了自己的名字和联系方式。

在教室里,小记者和孩子们一起开心地聊天,真诚地握手,成为了朋友。"今天收获很大,除了结交了新朋友。肯己的心灵也受到了一次洗礼。从学习环境上来看,自己比他们优越得多,但有时还存在偷懒的想法。回去后,我一定更加珍惜自己所拥有的一切,努力学习。而且,我要和新结识的朋友保持联系,帮助他们。"小记者刘冰凝感慨地说。

传递正能量

据了解,"圆梦微心愿"活动是以日常学习用品、文体用品、生活用品、儿童读物等为主要内容,征集源汇区内19所学校2000个贫困、留守儿童的微心愿,动员社会各界爱心人士关爱少年儿童群体,满足他们的微小心愿。在漯河日报社小记者俱乐部的牵头下,漯河格瑞特学校积极参与到圆梦微心愿活动中。"通过帮助孩子们实现微心愿,既维护孩子们的自尊心,也可以让孩子们感受社会对他们满满的爱心与温暖。"钟玲说。

格瑞特国际学校创办人禹辉则表示,孩子们的成长需要社会的帮助。作为一所学校,竭尽所能地去帮助孩子们实现心愿,这是责任所在。"我也有一个小心愿,就是希望在将来可以带一所乡村学校走向优质,让乡村学校的孩子们也享受到优质的教学资源。"禹辉说。

对此,漯河日报社小记者俱 乐部主任杨东辉则有更深远的考 虑。"将来,希望能有更多的小 记者走进乡村学校,与这里的孩 子结对帮扶,共同成长。"杨东 辉说。

第二届首期小报童 争霸赛落幕

本报讯 (记者 杨 旭) "姐姐,买一份报纸吧。""叔叔,我是报社的小记者,这是我们的报纸。"6月17日傍晚,在市区人民路丹尼斯广场,数十名小记者拿着《漯河日报•小记者》月刊,穿梭于人流中。原来,这里是"小报童争霸赛"的现场,小记者们使出浑身解数,只为能将报纸尽快卖出。

别看这些小记者年龄 卖起报纸来可是一点也 不含糊。不到20分钟, 小记 者关桢川手中的10份报纸全 部卖出。卖报前,他就想好 了目标人群, 还特意准备了 收款码,可以通过支付宝、 微信收款。比赛中,看见年 轻女士, 关桢川就赶紧跑上 前,介绍自己的来意。面对 萌萌的小男孩,"姐姐"们果 断慷慨解囊。小记者朱浩聪 也不示弱,在1小时时间 里, 总共卖出20份报纸。他 的主要目标是带孩子的大 人。这一招果然奏效,愿意 买报纸给孩子看的大人不在 小数。

据了解,6月1日,漯河日报社小记者俱乐部启动了第二届"小报童争霸赛"。经过5场活动的较量,第一期争霸赛在6月17日落幕,第一期争霸赛在6月17日落幕,评出1名"卖报达人"、2名"销售之星"、3名"卖报小能手"。最终,小记者关杭川以130份的成绩获得"卖报小战人"称号。领到丰厚奖品的他向记者透露卖报秘诀——主动。"大胆地说,不停地试,就一定会有人买你的报纸。"关杭川说。

"小报童争霸赛"不仅是一场比赛,更为小记者们提供了一个成长的舞台。从开始的羞涩到如今的主动,小记者李兴哲的转变被妈妈张红珍看在眼里。"孩子从小性格内向,参加了几场活动后,没想到变得开朗许多,还被评为'卖报小能手',我很欣慰。"张红珍告诉记者,争霸赛不仅让孩子获得成就感,还让他在被拒绝、被冷落中收获克服困难的决心,"第二期活动,我还会鼓励孩子参加。"

国防教育进校园



□文图 本报记者 杨 旭

6月12日,阳光炙烤大地,气温持续升高。而在郾城区城关镇东街小学的操场上,学生们的热情比气温更高。原来,漯河日报社小记者俱乐部邀请拓至教育培训中心的多位教官来到该学校,为400多名学生上了一堂生动有趣的国防教育课。

器字轩昂的教官们一走 进校园,便吸引许多学生的 注意。大家上前把教官们围 在中间,争先恐后地问他们 问题,男生们更是对教官手 中的道具枪产生了浓厚的兴 趣。"这是什么枪?""这枪 怎么使用?"大家的问题让 教官们应接不暇。

国防教育课的第一个环节是教官们表演的16式擒拿拳。只见教官们身形矫健,拳、肘、腿配合得天衣无缝,同学们看得不停鼓掌。接下来的环节更为精彩,教官们为大家表演持枪战术,即士兵在战斗中的持

枪动作。这可令在场的同学 们大开眼界,三 (5) 班的 贾奕航是最为兴奋的学生之 一,他告诉记者,自己经常 在家和爸爸一起看 李天 放 的电视剧、电影,今天太激动 了。此外,教官们还教大亲 眼看见军人,真是太激动 了。此外,教官们还教大宗 引、举手礼、持枪礼等。最 后,40分钟的国防教育课在 教官们带领大家跳洗衣舞中 进入尾声,可是同学们依旧 意犹未尽。

记者注意到,整堂国防教育课,保持纪律一直是贯穿始终的要求,同学们除了切身感受了军旅文化,也提升了遵守纪律的意识。"这样的活动不仅开阔眼界,还有助于提高学生的爱国情怀。我们学校很少有这样的国防教育活动,希望以后能多一些这样的机会。"其实,漯河日报社小记者俱乐部与为得知行动,期待学生们前来报名。

好玩夏令营 不妨看这里

1.海图腾·威海军事成长夏 令营,汽车7日,2880元。

2.中华恐龙园・江南研学夏 令营,汽车4日,1680元。

3.梦幻迪士尼夏令营,双卧 8日,3080元。

4.小小特种兵·军事夏令 营,汽车6日,2080元。

5.京彩万花筒·北京智慧探索营,去程高铁,返回卧铺6 日,2580元。

6.双島奇遇+营地露营+夜 宿海島·大连成长营,双卧8 日,3180元。

7.国学开营+海岛环游+土 楼夜宿·厦门成长营,双卧7 日,3080元。

8.骑乐青海行,双卧6日,

3280元。

9.山水密码・跟着课本读桂 林,双卧6日,3280元。

10. "印象熊猫"四川营, 双卧7天, 2980元。

11. "长隆宝贝"广州+巽寮 湾营,双卧6天/单高6天,3280 元/3680元。

12. "西游小糖人"西安营, 双卧5天, 2580元。

13. "长江7号" 重庆+长江 三峡+宜昌营, 双卧+游轮6 天, 3080元。

14. "小鬼当家"拓展营, 双汽5天, 1780元。

小记者凭证立减200元,三人同行可享受小记者价,营期详情咨询客服18739565758,

16639565758 (微信同号) 李老师。

